Da: arezzo@flcgil.it

Oggetto: Incontro di formazione RSU, TAS e quadri sindacali FLC CGIL

Data: 19/11/2024 12:16:22





## IL NUOVO CONTRATTO DEL COMPARTO **ISTRUZIONE E RICERCA 2019 - 2021**

Incontro di formazione per le RSU, i TAS e quadri sindacali del comitato degli iscritti della FLC CGIL di Arezzo

25 novembre 2024, dalle ore 9:30 alle ore 17,30 presso il Salone della CGIL "B. Buozzi" Via Monte Cervino n. 24 - AREZZO

presiede **Loretta Lapini** Presidente Proteo Fare Sapere Arezzo

Intervengono:

**Luisa V. Attaguile** Segretaria Generale FLC CGIL Arezzo

Simone Saccani Centro Nazionale FLC CGIL

Programma

Ore 9:30 Ore 10:00 Ore 13.00 Ore 14:00 Ore 17:30

Registrazione dei partecipanti Inizio dei lavori Pausa pranzo - offerto dalla FLC CGIL di Arezzo Ripresa dei lavori , gruppi di lavoro e interventi dei partecipanti Fine dei lavori

## Alla fine dei lavori sarà rilasciato attestato di partecipazione

L'associazione professionale Proteo Fare Sapere è soggetto qualificato alla formazione (DM 08/06/2005 e Direttiva 170/16) inserito nel Forum delle associazioni professionali dei docenti e dei dirigenti scolastici (DM 189/18). L'iniziativa, pertanto, è automaticamente autorizzata ai sensi dell'art. 36 comma 8 CCNL 2019/21 del comparto scuola e dagli art. 1 e 5 CCNQ 4/12/2017 con esonero dal servizio e sostituzione ai sensi della normativa sulle supplenze brevi e come formazione e aggiornamento dei dirigenti scolastici, ai sensi dell'art. 21 CCNL 15/07/2011 Area V e prevede l'autorizzazione alla partecipazione in orario di servizio.

Luisa Vittoria Attaguile

Segretaria Generale FLC - CGIL Arezzo Flc - C.G.I.L. / Camera del Lavoro - Arezzo

tel. <u>0575-393563</u> fax. <u>0575-300079</u> Cell. <u>347-6004205</u>